



MINISTERUL FINANTELOR

Agencia Națională de Administrare Fiscală



Str. Apolodor, nr. 17, sector 5,
București, CP 050741
Tel./ fax :021/319.98.57
Email: presa@anaf.ro

ARPC 929/18.06.2021

Precizări ANAF

Având în vedere protestul transportatorilor și declarațiile reprezentanților acestora, preluate în mass media, precizăm următoarele:

În data de 24.03.2021 a avut loc, la sediul Ministerului Finanțelor, o întâlnire între asociațiile patronale ale transportatorilor cu domnul ministru Alexandru Nazare și conducerea ANAF, subiectul acesteia fiind problematica privind tratamentul fiscal al diurnelor acordate în cazul detașărilor transnaționale, problematică generată de reîncadrarea acestora ca venituri de natură salarială, cu consecința stabilirii de sume suplimentare privind impozitul pe venit și contribuții sociale, în cadrul unor inspecții fiscale efectuate de organele de control fiscal din cadrul ANAF.

Prin Ordinul comun al Ministerului Finanțelor și Ministerului Muncii și Protecției Sociale nr. 535/ 428/06.05.2021 a fost constituit grupul de lucru comun și a problematicei generate de reîncadrarea diurnelor/indemnizațiilor de detașare/delegare ca venit de natură salarială, propuneri care să vizeze atât perioadele anterioare cât și modul de abordare în viitor, propunerile formulate putând viza inclusiv modificări legislative.

În virtutea rolului activ, pe parcursul celor cinci întâlniri ale grupului de lucru, Ministerul Finanțelor și ANAF au luat act de solicitările asociațiilor profesionale din domeniul transportului rutier de mărfuri, acestea fiind analizate în prezent, în mod obiectiv, din dorința de a consolida o relație corectă între mediul de afaceri și organele fiscale.

În exercitarea atribuțiilor și atingerea obiectivelor strategice, ANAF respectă prevederile legale în vigoare și acționează, permanent, cu bună credință, respectând drepturile contribuabilului în fiecare procedură de administrare a creanțelor fiscale.

Serviciul Comunicare, Relații Publice și Mass-Media

www.anaf.ro